
V ptujskem okraju je ustanovljenih
več hranilnih blagajn

Za nspešno izvedbo naSega petletnega
plana je rned drugim potrebno še zbira-
nje sredstev za izgradnjo in nadaljnje
razvijanje proizvodnjs. Pri tem ne bomo
čakali pomoči in milosti od zunaj, mar-
več zgraditi hočemo naše gospodarstvo
z lastmmi močrnt. Da pa zamoremo do-
seči ta cilj, je potrebno strogo varče-
vanje na vseh poljih našega gospodar-
stva, t. j . varčevanje z vso ljudsko imo-
vino.

Ljudsko varčevanje, zlasti še varče-
vanje z denarjem, je za socialistično go-
spodarstvo ogromnega potnena. Prihra-
njen denar, ki je vložen v državne de-
narne zavode, služi povečanju produktiv-
nosti in zvišanju industrijske proizvod-
nje ter znižanju proizvodne cene. Vsak
vložen dinar je nov kamen v temelju
naše boljše prihodnosti. Zavedati se je
treba, da je denar drag in se ga ne sme
trošiti brez potrebe, temveč se mora z
njim pametno varčevati.

Z ozirom na važnost, ki jo ltnajo hra-
nilne vloge pri izgradnji socializma in
na stalni porast varčevanja, je naša
ljudska oblast postavila to varčevanje
pod posebno zaSčito države ter odredila
med ostalimi ukrepi ustanavljanje hra-
nilnih blagajn pri gospodarskih podjetjih,
uradih in ustanovah.

Glavni namen hranilnih blagajn je
sprejemanje vplačil na hranilne vloge
od zaposlenih delavcev, nameščencev m
uslužbencev, kakor tudi izvrševanje iz-
plačil na hranilne knjižice. Za vsa ta
vplačila in izplačila tnorajo hranilne bla-
gajne polagati dnevno obračune Narodni
banki FLRJ. Nadaljnja naloga teh bla-
gajn je še v tem, da s pomočjo sindi-
kalnih podružnic tolmačijo delovnemu
liudstvu namen denarnega varčevanja,
da dokazujejo vse koristi, ki jih nudi de-
narno varčevanje in vplivajo, da se pn-
hranki vlagajo na hranilno knjižico, ker
je ista ogledalo zavesti delovnega ljud-
stva v borbi za izgraditev socializma in
naše petletke.

Zavedajoč se pomena in važnosti hra-
nilnih blagajn so večja industrijsko-
gospodarskega podjetja ptujskega okraja
ustanovila te blagajne v predpisanem
roku. Med prvimi, ki so osnovali hra-

nilne blagajne so: Tovarne gltnice m ahJ-
minija v Strnišču, Uprava za regulacijo
rek v Ptuju, Okrajna zveza kmetijskih
zadrug v Ptuju, Tovarna strojfl ter To-
varna volnenih izdelkov v Majšperku.
Vodstva podjetij so določila odgovorne
voditelje hranilnih blagajn, ki so priha-
jali po instrukcije v podružnico Narodne
banke v Ptuju. Prve vloge je zbrala hra-
nilna blagajna Tovarne glinice in alu-
minija v Strnišču. Ostalo pa je v našera
okraju še več podjetij. ki še kljub ob-
stoječi odredbi zveznega ministrstva za
finance o obvezni ustanovitvi hranilnih
blagajn in pozivu Narodne banke v
Ptuju niso izdala odločbe o psnovanju
teh blagain.

Podružnica Narodne banke v Ptuju je
zaprosila tukajšnji Okrajni sindikalni
svet, da s primerno okrožnico opozori
vse sindikalne podružnice na pomembno
vlogo, ki jo igra denarno varčevanje in
da lahko tudi manjša podjetja ustanove
hranilne blagajne, če je za to podana
zahteva s strani sindikalne podružnice.

Želeti je, da sindikalni odbori izvs-
dejo med svojim članstvom široko in
prepričevalno propagandno akcijo za pri-
dobivanje čim večiega števila stalnih vla-
gateljsv. Paziti morajo, da bo ta pro-
paganda vedno nova in živa. Vse sin-
dikalne podružnice podjetij, uradov in
ustanov naj sprejmejo v svoj tekmovalni
načrt kot eno izmed glavnih obvez: de-
narno varčevanje in pridobivanje član-
stva, ki bo potom hranilnih blagajn vla-
galo redno mesečno svoje prihranke,
kajti noben deloven človek ne sme do-
pustiti. da mu leži doma denar brez ko-
risti.

Vsem sindikalnim odborom in podruž-
nicarn naj služi za vzgled sindikalna
podružnica Okraine zveze kmctijskih
zadrug v Ptuju, ki je sama predlagala
ustanovitev lastne hranilne blagajne, ka-
tero je uprava OZKZ tudi takoj osno-
vala in to med prvimi ostalimi podjetji.

Kot so naši narodi v osvobodilni borbi
preko vseh naporov in žrtev izbojevali
zmago, tako mora tudi sedaj delovno
ljudstvo z novim orožjem — varčeva-
njem — doprinesti svoj delež k zmagi
socializma! Iz.


